
 

 

ATA DA 14ª (décima quarta) SESSÃO DELIBERATIVAS VIRTUAL 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE ALTANEIRA, REALIZADA NO 

DIA 26 DE AGOSTO DE 2020, 2º (segundo) PERIODO DA  14ª 

(décima quarta) SESSÃO LEGISLATIVA DA 15ª (decima 

quinta) LEGISLATURA 

Aos catorze dias do mês de agosto, do ano de dois mil e vinte, às 

nove horas, reuniu-se em Sessão Deliberativas Virtual a Câmara 

Municipal de Altaneira, presidida pelo Vereador Prof. Adeilton Silva e 

Presentes os Vereadores: Cier Bastos, Antônio Leite, Valmir Brasil, 

Devaldo Nogueira, Silvania Andrade, Zuleide Oliveira, Alice 

Gonçalves e Flavio Correia. Havendo número regimental de 

Vereadores, o Sr. Presidente declarou aberta, a sessão virtual. Ata 

votada e aprovada, EXPEDIENTE: De iniciou o senhor presidente 

Adeilton Silva fez a leitura do ofício 025/2020, da secretaria de 

Administração e Finanças, encaminhando prestações de contas do 

mês de junho referente a todas secretarias. Projeto de Lei n° 

011/2020, do Poder Executivo solicitando Abertura de Crédito 

Adicional Suplementar ao Vigente Orçamento do Município de 

Altaneira. Projeto de Lei n° 012/2020, do Poder Executivo que altera 

a lei 711 de 27 de dezembro de 2017. Os dois projetos foram 

encaminhados para Comissão Permanente. TEMA LIVRE: No uso 

de seu tempo regimental o vereador Antônio Leite iniciou falando que 

a gestão corta as ampliações e demite professores, mas observando 

e analisando as contas de junho, existem servidores sem trabalhar 

recebendo com seus salários normalmente, como também 



 

 

pagamento de altos valores de manutenção com veículos da saúde. 

Relatou ainda que recebeu denúncia que existe carros que não são 

agregados ao município, e que então sendo abastecidos com 

combustíveis da prefeitura, tudo isso e lamentável e o governo deve 

explicações a população. O próximo escrito foi o vereador professor 

Adeilton que iniciou registrando que recebeu denúncias, até mesmo 

questionamento de uma professora, que está entre as demitidas 

apontando que existem pessoas que estão na folha de pagamento 

sem trabalhar. O mesmo repudiou que essa situação venha 

acontecendo, como também disse que vem investigando e já 

encontrou vários casos de desvios de funções. Lamentou ainda que 

algumas pessoas se submetam a essa situação. O parlamentar 

esclareceu que o projeto do precatório não é um projeto politiqueiro, 

lembrou que essa luta é antiga, seu discurso é em favor da categoria, 

disse ainda que seu posicionamento é o mesmo, mas alguns ao 

longo da trajetória mudou de posição, por aceitar a ajuda do prefeito. 

Politicagem é mudar de posição por capricho do poder, e não por 

querer lutar por uma classe trabalhista. Registrou  que foi 

questionado por um internauta nas redes sociais, por não ter 

cumprido todas as promessas em seu mandato como presidente da 

casa legislativa. Respondeu que fica triste por algumas ideias que 

não foram possíveis, por conta da pandemia, mas somos pioneiros 

em realizar sessões virtuais, servindo de exemplo para vários 

municípios, também estamos finalizando uma reforma estrutural e 

administrativo e isso e uma grande vitória. Para finalizar o uso de sua 



 

 

palavra o mesmo criticou a postura de alguns secretários, de 

pressionar servidores para comentar, curtir e compartilhar as 

postagens do prefeito municipal. Colocou que a lei proíbe o gestor 

demitir qualquer servidor em tempo de campanha, que podem 

denunciar esse abuso. Afirmou ainda que o prefeito anda dizendo 

que em setembro irá contratar de volta os professores o parlamentar 

esclareceu   que isso não vai acontecer, pois o prefeito estará 

cometendo crime, afirmou que só pode contratar novamente numa 

nova gestão. Posterior a vereadora   Zuleide Ferreira iniciou 

agradecendo a população, pela a acolhida de todos que vem 

visitando. Relatou que estão na luta não por uma Altaneira melhor, 

mas sim por uma Altaneira com excelência por isso que estamos a 

luta. Assim como o presidente da câmara tem consciência limpa no 

que não pode realizar por conta da pandemia, o executivo e nós 

vereadores temos as nossas justificativas também. Sobre o 

precatório disse que sempre foi favorável, e mesmo com essa falácia 

recebo o apoio dos professores. Disse que está nas casas pedindo 

apoio e não o voto. Falou ainda   que não é contra o recebimento do 

precatório, mas que vai esperar a decisão da justiça. Subsequente o 

presidente da câmara de Altaneira Adeilton Silva, esclareceu que 

talvez a vereadora votou o projeto sem ler, pois o projeto apenas 

estava regulamentando aplicação, especificando a senhora não me 

convence, se a senhora não consegue votar no projeto que irá lhe 

beneficiar, não consigo imaginar qual o afago que vem recebendo. 

Um dos motivos dos professores não receber o precatório é por culpa 



 

 

da senhora, o prefeito não gosta de professor, ele só lhe quer bem 

por você ser ainda uma vereadora. O mesmo aproveitou para elogiar 

o vereador Devaldo Nogueira de manter o compromisso com os 

professores. Infelizmente os professores em Altaneira são sacos de 

pancadas. Em questão de ordem a vereadora Zuleide Ferreira 

relatou que não só ela está escutando o discurso do senhor 

presidente da câmara, mas sim todos os ouvintes. O projeto é sem 

fundamento, porque todos sabem que existem a divisão, como 

também que o presidente continua com esse discurso bonito, mas 

que vem esquecendo de alguns detalhes ao longo do tempo. Essa 

regulamentação de 40% para o servidor e 60% para professor ela já 

preconiza no fundeb. O vereador professor Adeilton Silva 

respondendo a parlamentar, disse que essa lei e do fundeb e o que 

votamos aqui e o precatório. Eu não posso esquecer que sou 

professor, temos uma missão, quando nos tornamos vereadores mas 

cada um vai se explicar no futuro, não acho meu discurso bonito, 

esse discurso é o mesmo de 2009, quando entrei nessa casa que é 

de defender a educação. O próximo a usar seu tempo regimental foi 

o vereador Flavio Correia, que iniciou anunciando que será pré-

candidato a vereador. Ainda chamou atenção para o mato grande 

nas ruas da cidade, pois existem pessoas se reclamando. Disse 

ainda que os professores perderam seus empregos por mal 

gerenciamento da administração. Sobre os funcionários fantasma, 

afirmou que são acordos sujos para o prefeito se manter no poder, 

pois de fato existem pressão em cima dos funcionários, e   agora é o 



 

 

momento que sociedade vai decidir se vai querer mais quatro anos 

de corrupção e descaso, ou a retomada do crescimento. O vereador 

Valmir Brasil disse que recebeu informações que tem servidor da 

prefeitura dizendo que não irá fazer alguns serviços com as 

maquinas no Vale do São Romão, porque os vereadores de oposição 

proibiram, lamentou a postura de alguns da administração de 

espalhar mentira, pois desconheço essa história. O vereador Antônio 

Leite solicitou do presidente da Câmara cópia do requerimento para 

enviar ao Ministério Público para que o prefeito coloque os adesivos 

nos veículos do município, ainda disse que tem provas que estão 

usando maquinas de forma irregular. Posterior o vereador Devaldo 

Nogueira iniciou comunicando que é pré-candidato para compor a 

chapa com o prefeito, externou o apoio dos colegas pela a indicação. 

Ainda disse que o povo vai ver quem é melhor para Altaneira. Sobre 

o precatório acha que não precisa dessa polemica, mas que logo a 

justiça irá decidir, afirmou mas uma vez que de fato não será contra 

os professores. O presidente da Câmara vereador professor Adeilton, 

agradeceu o apoio do colega vereador Devaldo Nogueira, com a 

categoria dos professores. O vereador Cier Bastos disse que em 

visita vem recebendo muita reclamação contra empresa de energia 

Enel, os moradores da zona rural vem reclamando dos altos valores 

nas contas de energia. O parlamentar pediu apoio dos colegas para 

que essa situação seja resolvida. Afirmou que os moradores estão 

desesperados com essa triste situação.  Sem mas nada a tratar o 



 

 

senhor presidente declara a sessão virtual encerrada. Após a 

lavratura desta ata que será lida e achada conforme ,será aprovada. 

 


